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                                             Jegyzıkönyv 

Amely készült a Magyar Dinamikus Lövészsport Szövetség Elnökségének ülésérıl, 

Idıpont : 2009-04-21.  10.00. 

Jelen vannak : Halasi Mihály elnök, Szalai László alelnök, Zakupszky Gábor elnökségi tag,                                        

                         Kelemen László elnökségi tag 

        Tanácskozási joggal:  Toók László Fıtitkár 

Halasi Mihály elnök az ülést megnyitja, köszönti a megjelenteket, megállapítja hogy az Elnökség 
határozatképes, mivel az Elnökség teljes létszámban jelen van. 

Az elnökség a továbbiakban az alábbi napirendi pontokat tárgyalta meg: 

 

1. Toók László Fıtitkár felveti, hogy a MDLSZ tagfelvételi eljárás során a felvételi 
szándékukat kinyilvánító sportegyesületek vezetıinek a Stv. Követelményeinek 
megfelelve jelenleg APEH igazolással kell bizonyítaniuk, hogy az egyesületnek nincs 
köztartozása. Korábban már felvetésre került a javaslat, hogy a MDLSZ vezetése 
fogadja el a klubvezetı hivatalos nyilatkozatát amelyben büntetıjogi felelıssége 
tudatában nyilatkozik a klub tartozásmentes státusáról. Az Elnökség a javaslatot 
egyhangú szavazással elfogadta. Az Elnökség felkéri Szalai László Alelnök Urat, hogy a 
tagfelvételi kérelem forma nyomtatvány szövegezését az Elnökség határozatának 
megfelelıen egészítse ki. 

2. Toók László Fıtitkár bejelenti, hogy az Albertfalva Lövészklub tagfelvételi kérelmet 
terjesztett elı. Halasi Mihály Elnök megállapítja hogy a kérelem szabályszerően lett 
elıterjesztve, a tagfelvételnek törvényi akadálya nincs, a saját részérıl támogatja azt.  Az 
Elnökségi ülés résztvevıi rövid egyeztetést követıen egyhangú szavazással az 
Albertfalva lövészklubot  a MDLSZ tagjai sorába emelték. 

Egyéb felvetés hiányában  Halasi Mihály Elnök az ülést  10.20-kor berekesztette. 

 

                                                               k.m.f. 

        Halasi  Mihály Elnök                                             Toók László jegyzıkönyv hitelesítı           


